
Indicateurs de perception | Burkina Faso 
Le tableau ci-dessous résume les indicateurs de perception des personnes affectées pour cette première 
phase de collecte de données au Burkina Faso.

Le % des personnes affectées qui se sentent         
informées au sujet de l’aide qu’elles peuvent recevoir

Le % des personnes affectées qui sentent que le soutien 
qu’elles reçoivent les prépare à l’autonomie

Le % des personnes affectées qui se sentent à l’aise pour 
signaler des cas d’abus ou de mauvais traitements de la 
part du personnel humanitaire

Le % des personnes affectées qui savent  comment faire 
des suggestions ou soumettre des plaintes aux acteurs 
humanitaires

Le % des personnes affectées qui pensent que  leurs 
opinions sont prises en compte dans la prise de décisions

Le % des personnes affectées qui pensent que 
l’assistance touche ceux qui ont le plus besoin

Le % des personnes affectées qui sentent que les acteurs 
humanitaires les traitent avec respect

Le % des personnes affectées qui considèrent que leurs 
besoins essentiels sont couverts par l’assistance

Le % des personnes affectées qui considèrent que 
l’assistance arrive au moment où elles en ont le plus 
besoin

Moyenne: 4.1, n=399

Résultats en %

4 9 8 31 48

Le % des personnes affectées qui considèreent qu’elles 
peuvent gagner leur vie en travaillant dans l’économie 
locale

Le % des personnes affectées qui pensent que les leaders 
communautaires partagent les informations nécessaires 
sur les activités humanitaires

Le % des personnes affectées qui savent comment 
les organisations humanitaires décident de qui reçoit 
l’assistance et de qui n’en reçoit pas

Le % des personnes affectées qui se sentent en sécurité 
dans leurs vies quotidiennes

Le % des personnes affectées qui se sentent en sécurité 
quand elles accédent à l’assistance humanitaire

Relation avec des fournisseurs d’assistance humanitaires 

Qualité de l’assistance humanitaire 

Résilience 

Information et communication 

Protection 

Le % des personnes affectées qui connaissent un numéro 
vert

Moyenne: 3.3, n=403

Résultats en %

11 19 14 29 20 6

Moyenne: 2.2, n=402

Résultats en %

41 26 11 16 6

Moyenne: 2.8, n=403

Résultats en %

21 23 21 22 14

Moyenne: 3.2, n=391

Résultats en %

21 15 10 26 28

Moyenne: 1.8, n=396

Résultats en %

54 28 7 7 4

Moyenne: 3.0, n=401

Résultats en %

21 17 15 30 17

Moyenne: 3.2, n=398

Résultats en %

21 12 13 36 18

n=402

Résultats en %

88 12

Moyenne: 3.2, n=383

Résultats en %

15 15 21 29 20

Moyenne: 4.1, n=400

Résultats en %

7 6 9 30 48

Moyenne: 4.3, n=400

Résultats en %

4 3 7 29 57

n=402

Résultats en %

76 24

Moyenne: 3.9, n=391

Résultats en %

10 8 6 33 42

n=403

Résultats en %

81 19
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